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STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ

Primátor 

VÁŠ DOPIS ZN.:
 
ZE DNE:
 
ČÍSLO JEDNACÍ:
MMK/042407/2012
SPISOVÁ ZNAČKA:
MMK/042407/2012/01
VYŘIZUJE: 
LISTŮ/PŘÍLOH:
1/0
DATUM:
3.4.2012
Oznámení o skutečnostech nasvědčujících tomu, že byl spáchán trestný čin 
S odvoláním na ustanovení § 158 zákona č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád), v platném znění (dále jen „trestní řád“), statutární město Karviná žádá o prošetření  následujících skutečností, které nasvědčují tomu, že  byl spáchán trestný čin podle § 357 zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, v platném znění (dále jen „trestní zákoník)- šíření poplašné zprávy. 

Odůvodnění: 
V období měsíce března roku 2012 a rovněž i v těchto dnech obdrželi někteří členové zastupitelstva statutárního města Karviná, dále vedení statutárního města Karviná, tisková mluvčí statutárního města Karviná, novináři regionálních tisků a občané statutárního města Karviná prostřednictvím e-mailu zprávu, že (přesná citace e-mailu): 

„Zažil jsem návrat do temných filmů o pletichách mocných a bezmoci obyčejných  lidí v realitě. Byl jsem v Karviné.

 V oblasti, kde jsem byl, se děje něco hodně zvláštního, až  neuvěřitelného  tím,  že o tom žádné noviny ani Tv  neinformují. Finančně prospěšné  sdružení,  vláda  a Bakala, stěhují po nocích za dozoru policie Romy ze Šluknovska  do Karviné  a  Havirova do domů RPG, tedy pana Bakaly.

V nočních hodinách přijíždějí busy, zastaví poměrně daleko a cestovatelé dojdou zbytek pěšky a potichu, to vše se děje za asistence vždy alespoň 5  ti  policejních vozů.

Dohlížejí na klid a pomáhají stěhovat a chrání přistěhovalce  před místními.

Samozřejmě, že to není jen tak. V bytech  RPG, tedy pana Bakaly je  nájemné na úrovni 2 x větší než  okolo a lidé se z nich stěhují pokud to jde  jinam (100.-  Kč  za m2, okolo je 47 Kc. max.) Toto nájemné bude platit a   platí sociálka, tedy ostatní občané a laskavému panu Bakalovi, který je tak hodný,  že  pomůže státu, se to asi přece jen postupně nějak vrátí, aby nebyl škodný.Zajímavé tom je, že se to děje v noci, za asistence státu - policie a  tajně -nikdo   o  tom neinformuje. Že by to nebylo až tak úplně čisté?

 Kde jsou ochránci lidských práv, kde novináři a kde sociálně demokratičtí majitelé kraje? Jak to, že k tomu všichni svorně drží hubu?  Hezký den.....“

Z obsahu výše citované e-mailové zprávy lze dovodit, že jejich autor se snaží vyvolat u obyvatelstva města Karviná obavy z možných budoucích událostí, které by mohly ovlivnit život obyvatelstva města. 
Obsah shora uvedené zprávy je nepravdivý a je v rozporu se skutečným stavem.

Autor tuto zprávu šíří, ačkoliv ví, že je tato zpráva nepravdivá a vyvolává tímto vážné znepokojení. Tato zpráva je rozšiřována prostřednictvím internetu, e-mailem a je adresována jednak významným zástupcům statutárního města Karviná a jednak obyvatelům města. Zpráva je rovněž zasílána novinářům, aby mohla být šířena i tiskem. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem máme důvodně za to, že jsou zde dány skutečnosti nasvědčující tomu, že jednání, které je shora popsané, naplňuje znaky trestného činu ve smyslu ustanovení § 357 trestního zákoníku.  
Současné připojujeme obdržené e-maily a dále uvádíme, že výše uvedené skutečnosti, na které se odvoláváme, jakož i další potřebné listinné důkazy a informace, popř. vysvětlení může doplnit tisková mluvčí statutárního města Karviné Mgr. Šárka Swiderová, zástupci vedení města – primátor Tomáš Hanzel, náměstek primátora Ing. Dalibor Závacký, náměstek primátora Mgr. Petr Bičej  a zaměstnanec Magistrátu města Karviné Mgr. Jaroslav Nakládal, kteří shora uvedený e-mail obdrželi. 

V souladu s ustanovením § 158 odst. 2 trestního řádu Vás žádáme, abychom byli do jednoho měsíce od obdržení tohoto oznámení vyrozuměni o učiněných opatřeních. 

Tomáš Hanzel 
primátor

Přílohy: e-maily 
Policie České republiky - Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje�Služba kriminální policie a vyšetřování �Havířská 1511/26�735 06 Karviná -  Nové Město
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